

07:00 sati **Rana župna misa**
 09:00 sati **OTOK:** BERMANEC IVAN
 09:00 sati **CIRKOVLJAN:** HIŽMAN STJEPAN, KATARINA, LUKA I AGNEZA
 10:30 sati **POLDANJICA:** 1. Na nakanu; Duhu Svetom i Majci Božjoj
 2. PETRIĆ IVAN i JULIJANA

27. ponedjeljak	07:30 sati	1. MARJANOVIĆ TEODOR i CVIJETA; 2. RUŽMAN ANTUN i ANASTAZIJA
28. utorak	07:30 sati	HORVAT STJEPAN (II. sprovedna)
	14:30 sati	sprovod + Josip Lastavec iz OTOKA
29. srijeda	07:30 sati	ŠIMUNIĆ MARIJA, FRANJO i DRAGUTIN
	18:00 sati	CIRKOVLJAN: VLAH FRANJO i +čl.ob. JALŠOVEC
30. četvrtak	07:30 sati	NOVAK ANTUN, JELENA, FRANJO i KATARINA
	18:00 sati	PAVLIC IVAN i ANA
Euharistijsko Klanjanje		
31. petak	07:30 sati	+čl.ob. MARĐETKO, JEĐUD, ZADRAVEC i RODI KATARINA
	17:00 sati	1. BELIĆ CECILIJA i ĐURO (III. sprovedna)
01.II. subota	07:30 sati	1. RUŽMAN IGNAC, PANDUR VINKO, JELENA i STJEPAN
		2. +fra ZVJEZDAN LINIĆ, VUK ZORAN i za duše u ČISTILIŠTU
	10:00 sati	HATLAK ANA, +čl.ob. HATLAK i ŠALKOVIĆ

PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA – 02.II.2014.
DAN ŽIVOTA - DAN POSVEĆENOG ŽIVOTA

07:00 sati **Rana župna misa**
 09:00 sati **CIRKOVLJAN:** +čl.ob HORVAT JOSIPA i KLARE
 10:30 sati **POLDANJICA:** Blagoslov i procesija sa svijećama
 1. PETKOVIĆ ANA, FRANJO i KATARINA
 2. MALEK FRANJO i MARIJA

TISAK: GK, Listić sv. Jakoba

OZIV: Danijel Golomboš – Anita Kopasici

- Od utorka do četvrtka u Zagrebu na Šalati traje Teološko pastoralni tjedan za svećenike.

ŽUPNA KATEHEZA

Ponedjeljak	18:00 sati	Misijska grupa	Subota	08:30 sati	3a razred
Utorak	08:30 sati	8. razred – A		09:30 sati	3b, 3c i 3d razredi
Srijeda	08:30 sati	8. razred – B		10:30 sati	Ministranti
Četvrtak	08:30 sati	5. razredi		19:30 sati	Mladi

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka.
 web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr

Listić sv. Jakoba

broj 575

liturgijska godina A



Petar, Andrija, Ivan i Jakov ostavljaju mreže, lađu i oca. Zbunjuje ta spremnost koja kao da otkida od najvećih ljubavi. Ali, mjera je uvijek svjetlo.

Gospodine Isuse Kriste! Dođi k nama i danas, budi u ovoj našoj zemlji "Galileji poganskoj", da činiš iste čudesne stvari kao u vrijeme Tvoga hoda zemljom - da narodu koji u tmuni hodi svjetlost jarka osvane!

Pogledaj, Gospodine, sve nas sabrane i daj nam milost da u Tvome pogledu prepoznamo to svjetlo koje raspršuje tamu i pobjeđuje svaku slabost.



Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska - narod što je sjedio u tmuni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu. Otada je Isus počeo propovijedati: "Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!" Prolašeci uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: "Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!" Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući Evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mješecare, uzete - i on ih ozdravljашe. Za njim je pohrlilo silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

Evanđelje po Mateju (Mt 4,12-23)

ZAR JE KRIST RAZDIJELJEN?

Nažalost, kod nas još uvijek prevladava krivo mišljenje da je vjerska pripadnost posljedica genetike ili tradicije, a ne osobnoga opredjeljenja. No, istina je da netko postaje kršćanin ne zato jer su mu preci bili kršćani, nego zato jer je u svom srcu čuo Božji poziv i na njega odgovorio cijelim bićem. Dakako da nam kršćansko ozračje može pomoći da lakše razbistrimo stavove i odlučnije prihvatimo Krista, ali vjera bi uvijek trebala biti osobno opredjeljenje.

Razdor

Polazeći od osobnog prihvaćanja Krista dolazimo do prihvaćanja onih koji su Kristovi. Ne zato jer su dio neke organizacije ili zato jer je tako određeno, nego zato jer smo istomišljenici. Prepoznajemo se po prihvaćanju Krista i Evanđelja, po načinu gledanja i življenja. A među istomišljenicima nema razdora, nego samo djelatna ljubav. Jedinstvo koje se spominje u današnjem drugom čitanju i isto mišljenje nije nešto što je izvana nametnuto, nego je realnost koja nas drži na okupu. Za to je zadatak ovoga prostora i vremena da napokon vjeru koja se smatra dijelom folkloru pretvorimo u životnu činjenicu koja će biti učinkovita i obnavljajuća.

Obratite se

Kršćanstvo će biti djelotvorno ako

se za njega ne regrutiramo masovnim obavljanjem sakramenata, nego opredjeljujemo osobnom vjerom. Jer ćemo onda vjerom čuti riječi koje je Isus izrekao na početku javnoga djelovanja. I prionut ćemo obraćanju. Sebe samih.

Nećemo dangubiti govoreći kako je potrebno popravljati svijet, nego ćemo u njega unositi svojim životom dobro, ljubav i nadu.

Kršćanstvo je novo i svježije. I premda je skoro dva milenija prisutno u svijetu, još uvijek kao da nismo čuli neke istine. Na primjer istinu o tome da ne treba ljude i krajeve karakterizirati i određivati u ovu ili u onu skupinu, nego da svakom čovjeku valja pristupiti otvorena srca. Jer iz područja koje se smatra mračnim i mrtvim dolazi svjetlost i život.

Hajdete za mnom

Utješno je da nas Bog želi za svoje suradnike. Da ne želi Evanđelje naviještati bez nas niti krstiti bez nas. Veliko je to povjerenje koje nam je Bog iskazao i koje nam svakodnevno iskazuje premda se prečesto pokazujemo kao nedosljedni i bezvrijedni.

Ali upravo je čudo kršćanstva kako križ Kristov obeskrepljuje umišljenu ljudsku mudrost i ustaljen stil razmišljanja.

N. K

Isusov učenik

Pripadam zajednici onih koji se ne srame Evanđelja. Imam silu Duha Svetoga. Boja je izlivena. Linija je pređena. Odluka donesena. Ja sam Njegov učenik. Neću gledati natrag, neću odustati, usporiti, vraćati se, ili mirovati. Moja prošlost je otkupljena, moja sadašnjost je osmišljena, moja budućnost sigurna. Završio sam s glupiranjem, planiranjem malih stvari, s bezbojnim snovima, nejasnom vizijom, ispraznim razgovorima, trošenjem na nevažne stvari, patuljastim ciljevima.

Više mi ne treba isticanje, položaj, titula, pljesak ili popularnost.



Ne moram biti u pravu, biti prvi, na vrhu, priznat, hvaljen, uvažavan ili nagrađen. Sada živim u Njegovoj prisutnosti, oslanjam se vjerom, volim sa strpljenjem, živim s molitvom i radim sa stilom.

Moje lice je postojano, moj korak je čvrst, moj cilj je nebo, moj put je uzak, staza je neravna, suputnika je malo, moj Vodič je pouzdan, moja misija je jasna. Nitko me ne može potkupiti, ne mogu se kompromitirati, ne može me nitko odvrati, razvodniti ili natjerati da usporim. Neću ustuknuti kad se trebam žrtvovati, oklijevati kad naiđem na protivljenje, pogadati se za neprijateljskim stolom, premišljati se pred popularnošću, niti vijugati po labirintu osrednjosti.

Neću odustati, zašutjeti, popustiti ili usporiti dok ne ispropovijedam, izmolim, platim, izdržim i ostanem uspravan za Njegovu stvar.

Ja sam Isusov učenik. Moram ići dok On ne dođe, davati dok ne dam sve, propovijedati sve što znam i raditi dok me On ne zaustavi. A kad On dođe da pokupi svoje, neće imati problema prepoznati me. Moje boje bit će jasne.

Bitno.NET
SVE BITNO NA JEDNOM MJESTU

Započni svaki dan kao novi čovjek. Neka svaki dan ponovno postane tvoj prvi dan. To je umijeće življenja. Biti svaki dan nov kao sunčevo svjetlo. Svaki dan započeti iznova s rukama punim nade i povjerenja. Ali ne s jučerašnjim lomovima!

Phil Bosmans